
                                                                         

                   

 

 

 

 

Sajtóközlemény 

Budapest, 2011. március 4. 

Széll Kálmán-terv: az MGYOSZ támogatja a közkiadások és az államadósság 

csökkentését, és várja a gazdasági növekedés serkentését célzó intézkedéseket 
 

A Munkaadók és Gyáriparosok Országos Szövetsége egyetért azzal, hogy a Széll Kálmán-

terv az államadósság leszorítását döntően kiadáscsökkentő lépések révén kívánja elérni. A 

reformcsomagból hiányolja a gazdásági növekedés serkentésére és a munkahelyteremtés 

elősegítésére szolgáló intézkedéseket.  

Az MGYOSZ meggyőződése, hogy a költségvetési hiány 3% alá szorítása és az államadósság 

jelentős-4 év alatt 10-15%-os- csökkentése révén hazánk nemzetközi megítélése és a magyar 

gazdasági környezet is számottevően javul. Üdvözli, hogy a reformintézkedések döntő hányada a 

kiadások csökkentését célozza, így az intézkedéseknek 2012-ben mindössze egyhatoda, 2013-ban 

és 2014-ben mindössze egynegyede lesz csak bevételnövelő jellegű. 

A Széll Kálmán-terv sajnos a gazdasági növekedés serkentését nem szolgáló intézkedéséket is 

tartalmaz; visszavonja a 10%-os társasági adó kiterjesztését, meghosszabbítja a bankadót, 

valamint további terhekkel sújt más ágazatokat is. 

 Várjuk a kormánytól a munkahelyteremtést célzó konkrét intézkedéseket, és a lakáshitelek egyre 

súlyosbodó problémájának kezelését. Reméljük, hogy a közeljövőben megismerjük az Új 

Széchenyi-terv újabb intézkedéseit, melyek alkalmasak a vállalkozások helyzetének további 

javítására, az intenzívebb gazdasági növekedés elősegítésére. 

Készen állunk arra, hogy a gazdaság szereplőit érintő kérdésekben folyamatos szakmai 

konzultációt folytassunk a kormánnyal. 

 

A Munkaadók és Gyáriparosok Országos Szövetsége 1902-ben alakult. A versenyszféra több mint 60%-át 

képviseli mind a befektetett tőke, mind a forgalom és a munkavállalók számát tekintve. 6000 közép- és nagyvállalatot, 

51 szakmai és 15 megyei-regionális szövetséget tömörít. Az MGYOSZ 2005 óta tagja az 1958-ban alakult 

BUSINESSEUROPE-nak. 
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